

EDITORIAL

LA ASUNCION

Para todos aquellos católicos, que sienten hondamente el amor a María, es la fiesta de hoy una conmemoración relevantísima.

Porque constituye la más alta consagración de la pureza perpetua de la Virgen modelada por Dios excepcionalmente limpia de toda mácula, y premiado su cuerpo santo con la elevación a la altura de aquel sagrario en que alentó su alma bellísima hasta haber podido ser de Madre del mismo Dios encarnado.

Es una lección consoladoramente hermosa esta de la Asunción de María. Es el preludio de lo que será la resurrección de la carne en el día único de la total liquidación de la existencia de la humanidad, con la línea divisoria entre el bien y el mal en el instante del Juicio y al recuperar cada hombre el que fuera su ser para emprender la vida de la infinitud.

Y entonces, incorrupto y bendito como en el instante en que por manos de los ángeles fué levantado hasta el Empíreo, el Cuerpo de María, Virgen y Madre Inmaculada, habrá de presidir con la virtud immanente de su santidad excelsa, de su pureza exquisita, de su grandeza sin par, la teoría inmensa de todos nosotros, los que en la vida la amamos como a celeste protectora, los que en ella creímos y a ella dirigimos nuestras plegarias, los que confiamos en su poder y en su bondad para regirnos y guiarnos por los caminos de la divina ley.

Tojo se siente pacifista

Tokio.— El General Tojo, Primer Ministro del Japón cuando se produjo el ataque a Pearl Harbor, en el primer aniversario de la rendición japonesa ha hecho un elogio de la política de ocupación norteamericana y ha afirmado que estaba convencido de que las naciones debían encontrar métodos pacíficos para ajustar sus diferencias.

Agregó que la guerra en el Pacífico, la consideraba como inevitable, porque el Japón quería vivir. Yo también creo que el Japón luchó en defensa propia —dijo— pero más tarde añadió: «La guerra, como medio de arreglar las diferencias internacionales, debe ser desterrada en vista de los desastrosos resultados de las dos guerras mundiales». — Efe

HABLA CHIAN-KAIT-CHEK
Nankín.— El Generalísimo Chiang Kai-Shek ha hecho un llamamiento a los comunistas para que ayuden a ganar la paz.

En su discurso ha prometido poner fin al gobierno de un solo partido, y establecer otro constitucional, «sin tardanza y pese a todos los obstáculos, para lo cual la asamblea nacional se reunirá el 12 de noviembre, como se ha anunciado. En el futuro gobierno se incluirán representantes de otros partidos.

Dijo que China pudo haber tenido paz y prosperidad este año, si un partido político, con fuerzas armadas, no hubiese insistido en disputar su territorio.

Añadió que el gobierno debe poner fin a la rebelión y que lo hará, y afirmó: «No podemos permitir que exista otro Estado dentro del Estado o que un ejército privado opere independientemente del ejército nacional». Pidió que los funcionarios del gobierno examinen sus propios errores y que procuren desempeñar sus funciones con la máxima lealtad y capacidad.

Al propio tiempo exhortó a los comunistas para que den cumplimiento a la tregua del 11 de enero.

Finalmente ha reiterado su propósito de mantener la paz y la armonía entre las naciones.

Exportaciones fraudulentas de oro mejicano

Méjico.— En el aeropuerto de esta capital va a ser instalado un detector de metales, para impedir que salgan por vía aérea exportaciones de oro mejicano, según se ha manifestado en medios allegados al Ministerio del Tesoro Federal.

El aparato, según se ha informado, ha costado cuarenta y cinco mil dólares y ha sido adquirido en Estados Unidos.

Las autoridades han anunciado que grandes cantidades de oro salían de Méjico a Cuba, transportadas por los pasajeros de las líneas comerciales. Se cree que este oro era el que salió de España durante la guerra civil.—Efe.

lítica de reconstrucción y dijo que hará de China «un país pacífico, democrático y fuerte».

Su discurso tuvo un tono pesimista y de amargura, que ofreció un marcado contraste con el que pronunció en el mes de enero pasado, en el que parecía que se hallaba en camino de su reconstrucción pacífica y no hizo mención alguna al resultado de la misión del general norteamericano Marshall, en este país.— Efe.

Nankín.— De fuente no confirmada se anuncia que los comunistas chinos van a proponer un plan de mediación conjunta con la intervención de Inglaterra, la URSS y Estados Unidos, para poner fin a la guerra civil en China.— Efe.

En un convento de Pavia es hallado el cadáver de Mussolini

Roma.— El cadáver de Mussolini ha sido encontrado por la Policía en un convento de Pavia, a unos cuarenta kilómetros al sur de Milán. El cuerpo, que se hallaba

Funcionarios destituidos en E. U. por actividades anti-nacionales

Washington.— 40 funcionarios del departamento de Estado han sido destituidos de sus empleos con «conexiones con grupos extranjeros».

En una declaración del Secretario de Estado norteamericano Byrnes, dirigida al presidente del Comité de Procedimiento de Compras, respondiendo a una pregunta que aquí se hacía sobre la expulsión de funcionarios del departamento de Estado por sus actividades comunistas, le respondió que investiga las actividades subversivas de todas clases realizadas por sus funcionarios, sean comunistas, nazis o fascistas.

Byrnes le informa también que cuando 3.000 funcionarios fueron transferidos al departamento de Estado procedentes de diversas agencias oficiales organizadas en tiempo de guerra, todos ellos fueron examinados minuciosamente por el comité especial de investigación creado al efecto y que 91 de los mismos fueron rechazados y otros 40 dejados cesantes por sus relaciones con gobiernos extranjeros.

Dos jesuitas españoles logran huir de la zona rosa en Alemania

Madrid.— El diario «Ya» publica una interesante información, reproduciendo una carta de dos sacerdotes jesuitas que han podido salir de Silesia y pasar a la zona ocupada por las fuerzas anglo-norteamericanas, carta que ha sido recientemente publicada por el diario argentino «El Pueblo», de la que entre sacamos los siguientes párrafos: «Era el 24 de Marzo de 1945, víspera del Domingo de Ramos. Los rusos entraron en la ciudad de Naes, población de 40.000 habitantes de la Alta Silesia. Han quedado en la ciudad unos 20

Las primeras víctimas de las "bombas fantasmas" que cruzan sobre Suecia

Stocolmo.— A consecuencia del choque de un avión militar sueco con una bomba-choque, han resultado muertos tres aviadores.

La noticia ha sido dada por un periódico de la mañana; pero hasta ahora no ha sido confirmada.— Efe.

Stocolmo.— El choque entre un avión militar sueco y una de las bombas-choque no identificadas, que de un tiempo a esta parte cruzan sobre Suecia y que ha ocasionado la muerte de tres aviadores, ha determinado que las autoridades de Suecia preparen en todo el país la detección de dichos proyectiles y se han cursado avisos a las bases militares y estaciones de Radar para que estén alerta al paso de estas «bombas-fantasmas».

El periódico «Aftonbladet» en forma que los tres aviadores resultaron muertos cuando su aparato chocó cerca de Vaggeryd, en el Sur de Suecia, con una de estas bombas. Un testigo visual informó que los proyectiles cambiaban de dirección y otro informante dice que se sabe que son dirigidos por radio.

También se insiste en que los proyectiles describen un amplio círculo sobre Suecia, creyéndose que su punto de origen está más allá del Norte de Finlandia, hacia la Península soviética de Kola.— Efe.

en avanzado estado de descomposición estaba encerrado en un baúl y fué entregado por el padre Alberto, franciscano, prior del convento.

El hallazgo del cadáver ha sido consecuencia de varias detenciones practicadas por la Policía. Entre ellas la de un joven sacerdote de veinte años de edad, quien se confesó autor del robo en unión de otras cuatro personas.

Mussolini, fué ejecutado por los guerrilleros italianos en Milán, en abril de 1945, y su cuerpo fué robado durante la primavera última.— Efe.

Roma.— El cadáver de Benito Mussolini, encontrado en el monasterio de Pavia, será enterrado en lugar secreto tan pronto como hayan sido terminados los exámenes médicos y de la Policía. El cuerpo será trasladado a un ataúd de zinc.

Un tal Marco se presentó poco después de la audaz exhumación en el monasterio franciscano Angelinum, de Pavia, para pedir que constituiran en recibir el cadáver. Los religiosos se negaron, pero poco más tarde aparecieron varios individuos con el cadáver, que depositaron en el convento.

El descubrimiento de los restos del Duce ha sido a consecuencia de la detención de otros dos neofascistas, uno de ellos llamado Licisl, conocido por el sobrenombre de Marco.

Estos tres detenidos habían participado en la exhumación. Hace días cuando ya se esperaba el descubrimiento del cadáver, se propuso al Gobierno que fuera entregado a la familia, pero la respuesta fué rechazada.— Efe.

sacerdotes, 200 religiosas enfermeras y como 2.000 habitantes.

La ciudad estaba más o menos intacta, a pesar del bombardeo de ocho días solo a la hermosa iglesia de San Jacobo, una joya de arte del Siglo XIV, se incendió el día 21. Como una ola que arrastra todo, entró el ejército rojo, que ocupó enseguida el hogar sacerdotal, comenzando el pillaje; reyes, cálices, patenas, todo desapareció.

Las religiosas fueron agrupadas y en largas filas las colocaron los invasores. Ya en la primera noche fueron objeto de atropellos como cincuenta monjas. Las hermanas que se resistieron fueron fustigadas, o a fuerza de culatazos reducidas a la inconsciencia; hasta en los cadáveres se ensañó el desenfreno de la soldadesca.

Estas escenas abominables se repitieron en todas partes; en las iglesias, en las calles y en las plazas; las madres delante de sus hijos; la hermana delante del hermano; las religiosas delante de los adolescentes. A la tarde una triste caravana abandonó a ciudad; un cuadro dantesco se ofrecía a la vista; la ciudad ardía casa por casa; el gran Hotel de Anciano incendiado desde los sótanos, con los enfermos asomados a las ventanas pidiendo auxilio. La ciudad rica en tesoros, llamada la Roma de Silesia, entregada al exterminio.

A nosotros los sacerdotes nos llevaron de una aldea a otra. De noche nos encerraron en un corral tan estrecho que no podíamos siquiera sentarnos. Al amanecer se presentó un oficial de la Universidad de Lenin, prometiendo el oro y el moro. Su calidad intelectual a califica la pregunta: «¿El Papa es católico o protestante?»

En la ciudad pudimos ver el más triste espectáculo desolador.

Llegó a fin el armisticio. Nos prepararon para la vuelta después de nueve semanas de vida errante. Eramos los primeros sacerdotes que volvieron a la ciudad quemada y desolada. Damos sepultura a los cadáveres de 30 hermanos que yacían todavía insepultos. Luego tratamos de limpiar algunas habitaciones menos destruidas. Había que ver el trabajo que aquello representaba; muebles destruidos, alhambres medio descompuestos, libros, cadáveres...

En Julio comenzaron la evacuación de las aldeas. Alrededor de Naes, en pocos minutos, tuvieron que reunirse los niños, casi todos ancianos, mujeres y niños. En los campos de concentración, la falta de comodidades elementales, el hambre y las epidemias acabaron muy pronto con los ancianos y los niños; e resto fué encerrado en vagones para el ganado y arrojados fuera de la provincia. No eran pocos los hombres que habían quedado, creyéndose seguros con los invasores, por haberse mostrado siempre contrarios a Hitler; muchos eran mártires del nazismo, católicos íntegros. No es posible describir el martirio a que fueron sometidos estos cristianos; la soldadesca los molió a naipes; con hierros los rompieron los huesos; con hierros calientes les marcaron la swastika en el pecho. Muchos jóvenes soldados que volvieron de la zona inglesa o americana en busca de sus parientes, corrieron la misma suerte; un sacerdote norteamericano fué azotado toda la noche y le hubieran matado si el consue de su nación no hubiera intervenido oportunamente.

De esta manera rusos, polacos y comunistas atormentan a la pobre población; es el cuidado que proporcionan a quienes el tratado de Postdam confió la responsabilidad sobre sus vidas y sus bienes.

Niños menores de dos años ya no hay y entre los mayores la mortalidad alcanza el decuplo de la preguerra.

Salir de estos horrores es difícil. Diez kilómetros de viaje en el ferrocarril cuestan ocho Zlotis (16 marcos) y quienes tienen la suma necesaria no pueden viajar tranquilos; les sacan a menudo de tren; les despojan de lo último y les retienen semanas enteras en campos de trabajo.

Salir de estos horrores es difícil. Diez kilómetros de viaje en el ferrocarril cuestan ocho Zlotis (16 marcos) y quienes tienen la suma necesaria no pueden viajar tranquilos; les sacan a menudo de tren; les despojan de lo último y les retienen semanas enteras en campos de trabajo.

Salir de estos horrores es difícil. Diez kilómetros de viaje en el ferrocarril cuestan ocho Zlotis (16 marcos) y quienes tienen la suma necesaria no pueden viajar tranquilos; les sacan a menudo de tren; les despojan de lo último y les retienen semanas enteras en campos de trabajo.

Salir de estos horrores es difícil. Diez kilómetros de viaje en el ferrocarril cuestan ocho Zlotis (16 marcos) y quienes tienen la suma necesaria no pueden viajar tranquilos; les sacan a menudo de tren; les despojan de lo último y les retienen semanas enteras en campos de trabajo.

Salir de estos horrores es difícil. Diez kilómetros de viaje en el ferrocarril cuestan ocho Zlotis (16 marcos) y quienes tienen la suma necesaria no pueden viajar tranquilos; les sacan a menudo de tren; les despojan de lo último y les retienen semanas enteras en campos de trabajo.

El Jefe del Estado en San Sebastián

San Sebastián, 14.— Su Excelencia el Jefe del Estado acompañado por su esposa e hija, así como del Ministro de Justicia, señor Fernández Guesta, ha presenciado esta tarde, en el hipódromo de Lasarte la cuarta reunión de las carreras de caballos de la temporada en la cual se corrió como prueba importante el Gran Premio de los tres años, que dió el triunfo a «Gitanillo», de la yeguada militar, montado por Jiménez.

Al llegar al hipódromo el Caudillo fué objeto de cariñosas ovaciones por parte del público, que le vitoreó y le aclamó con los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!»

Estas muestras de simpatía hacia el Jefe del Estado se renovaron cuando S. E. abandonó el hipódromo de Lasarte, una vez terminadas las carreras.— Efe.

San Sebastián, 14.— S. E. el Jefe del Estado después de presenciar las carreras de caballos, celebradas esta tarde en Lasarte, asistió más tarde a la solemne y tradicional Salve que como víspera de la fiesta de la Asunción de Nuestra Señora, se canta todos los años en la Iglesia matriz de Santa María en honor de la Virgen del Coro, Patrona de San Sebastián.

El Caudillo llegó a Santa María a las nueve de la noche, acompañado de su esposa y de su hija, Jefe de la Casa Militar, general Martín Alonso, del Jefe accidental de la Casa Civil y de los ayudantes de servicio.

S. E. descendió del coche en la mitad de la calle Mayor y acompañado del General Jefe de la sexta División Sr. Cremades y del General Gobernador Militar señor Pimentel, revisó las fuerzas de la compañía del Regimiento de Zapadores número 6 con bandera y banda de cornetas y música, que le rindió honores interpretándose el Himno Nacional.

Todos los balcones de la calle Mayor se veían abarrotados de público y en los alrededores de la Iglesia de Santa María se había congregado un enorme gentío que prorrumpió en cálidos aplausos a la llegada del Jefe del Estado.

Los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» cesaron de oírse siendo verdaderamente clamoroso el entusiasmo de la muchedumbre.

En el atrio de la Iglesia se encontraban aguardando la llegada de S. E. el Nuncio de S. S., los Minis-

teos de Asuntos Exteriores, Justicia, Educación Nacional, Agricultura, Obispo de la Diócesis, Gobernadores Civil y Militar, Generales Cremades, Navarro y Aguirre, Primer Introdutor de Embajadores Barón de las Torres, Embajador de Portugal, una representación del Cuerpo Diplomático, el Presidente y Vicepresidente de la Diputación y otras autoridades.

Momentos antes de la llegada del Caudillo lo hizo el Ayuntamiento en corporación presidido por el Alcalde y precedido de los músicos y la banda de chistularis.

El Jefe del Estado besó el anillo del Nuncio y el del Prelado de la Diócesis, al igual que su esposa y su hija.

Saludó luego a los Ministros y autoridades y penetró en el templo, bajo palio, acompañado por su esposa.

Las varas del palio eran sostenidas por concejales del Ayuntamiento de San Sebastián.

El Generalísimo y su esposa ocuparon el trono, situado en el lado del Evangelio y el del Prelado de la Diócesis, al igual que su esposa y su hija.

La hija del Caudillo y Ministros ocuparon lugares preferentes al pie del presbiterio y las restantes autoridades se situaron en los sitios a ellas destinados.

El templo presentaba un aspecto deslumbrador.

El altar mayor lucía una magnífica iluminación y el caramin de la Virgen del Coro se hallaba adornado artísticamente con flores.

Ofició en la Salve el Obispo de la Diócesis y el laureado Orfeón Donostiarra, con los coros de típicos de la parroquia de Irún, de los Padres Capuchinos de San Sebastián, y de la Iglesia del Buen Pastor, cantó magistralmente, bajo la dirección del maestro González de Ave María, de Mendía-Mendilla, de Usandizaga, la gran Salve de Refice, escrita expresamente para ser cantada en Santa María y por el Orfeón Donostiarra e. «Tota pulchra» de Guisasaola.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

S. E. con su esposa y su hija, los Jefes de sus Casas Militar y Civil y demás personalidades del séquito se trasladó al Palacio de Ayte.

Durante el trayecto fué objeto de entusiastas aplausos y vitores del numeroso público.— Efe.

AL CERRAR

SENTENCIA CUMPLIDA

Sevilla.— Una nota de la Capitanía General da cuenta de haber sido cumplida la sentencia de pena capital dictada por el Consejo de Guerra contra Rafael Triguero Miguez, autor del asesinato del joven Joaquín Guardiola, hijo del ganadero don Salvador, hecho perpetrado el 8 de Junio en las cercanías de Sevilla.

La nota subraya que el asesinato fué consecuencia de un intento de robo a mano armada, y agrega que Rafael Triguero era delirante habitual, así como que el 17 de Marzo realizó otro atraco contra don Mariano López Avala, también en las proximidades de Sevilla.

Albhos hechos realizados por dicho individuo, termina diciendo la nota, o fueron aislados y no tienen carácter de robos en cuadrilla, ni el sujeto en cuestión formaba en partida alguna, que no existen en la provincia de Sevilla donde la tranquilidad y seguridad son normales.— Efe.

LA SEÑORA DE ROOSEVELT SUFRE UN ACCIDENTE DE AUTO

Braxville (Nueva York).— Cuando conducía su coche, la señora de Roosevelt se quedó dormida sobre el volante y el auto coetra un tintero. A consecuencia móvil chocó contra otro y este al del encontronazo resultó fuertemente hirrida.— Efe.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

A la salida de la Iglesia se repitieron las ovaciones ensordecedoras del público así como los gritos de: «¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!» que duraron largo rato.

Terminada la solemne ceremonia religiosa, el Caudillo y su esposa abandonaron el templo, también bajo palio.

Informaciones

Instituto «Ramón Lull»

MATRICULA DE INGRESO

A partir del día 15 de los corrientes y hasta el 31 de los meses en curso, en los días y horas de oficina, se admitirá matrícula de Ingreso para cuantos aspiren a realizar las pruebas del mismo en el próximo mes de septiembre.

A la instancia que irá reate grado con póliga de 150 pesetas acompañarán:

Certificación de nacimiento (legalizada los nacidos fuera de esta provincia) que acredite haber cumplido la edad de diez años antes del día 31 de diciembre del año actual.

Certificación de revalidación y de no padecer enfermedad contagiosa alguna.

Cinco pesetas en metálico y cinco en papel de pagos al Estado.

Compra y expedición del libro de calificación escolar: 12 pts.

2 fotografías tamaño carnet y un móvil de 25 céntimos.

Los alumnos que hayan de realizar las pruebas de Ingreso en alguno de los Colegios oficialmente reconocidos abonarán además cinco pesetas para el visado del libro.

MATRICULA DE ENSEÑANZA NO OFICIAL NO COLEGIADA

También durante la segunda quincena del mes de agosto de berán formalizar la matrícula en la Secretaría de este Centro los alumnos de enseñanza no oficial no colegiada (Libre), que hayan de examinarse en el mes de septiembre, debiendo presentar la documentación siguiente:

Libro de calificación escolar.

Instancia reintegrada con 150 pesetas en metálico y 60 pesetas en papel de pagos al Estado por cada curso con pliego. Un móvil de 25 céntimos.

Los alumnos de 5.º año presentarán, además, dos fotografías tamaño carnet.

Palma de Mallorca, 14 de agosto de 1946.—El Secretario, Carlos José Guitart.

Dr. José Canbol González

Especialista en Aparato Digestivo
Estará ausente de su Consultorio del día 15 del corriente al 1.º de Septiembre.

¡¡Niños!!
HOY EN EL
BORN
NO DEJIS DE VER LA MARAVILLA CINEMATOGRAFICA EN TECNICOLOR

SALUDOS AMIGOS

LA OBRA CUMBRE DE
WALT DISNEY
UN ESPECTACULO GRANDIOSO PARA PEQUEÑOS Y GRANDES

Y la gran producción
El hombre de hierro
por RICHARD DIX
Programa insuperable

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante la mañana de hoy ha sido como sigue:

ENTRADAS — Procede de Barcelona, con pasaje y la correspondencia la motonave "Ciudad de Palma".

Procede de Mahón el vapor "Mallorca", con correspondencia y pasaje.

SALIDAS — Para Alicante, el motoveler "Cala Murada", con efectos.

DESPACHADOS — Lo han sido los siguientes buques para los puertos que se anuncian:

Vapor "Rey Jaime I", para Valencia. Zarpará esta noche a las 8, con pasaje y carga.

Vapor "Mallorca", para Ibiza y Alicante, cuya salida fue anunciada para máyana al mediodía.

BUQUES ESPERADOS — Mañana llegará a este puerto procedente del de Barcelona, la motonave "Ciudad de Palma".

El "Ciudadela" llegará también mañana por la mañana procedente de Ciudadela. Por la noche se hará a la mar para áouel puerto, con pasaje y correspondencia.

Club Marítimo S. Antonio de la Playa

CA'N PASTILLA

Los nuevos elementos que recientemente han entrado a formar parte de la Junta de Gobierno de este simpático Club, siguiendo la costumbre de años anteriores, tiene ya confeccionado el programa de una serie de festejos a celebrar y entre los cuales figuran varias verbenas que se celebrarán en el recinto del club para sus Sres. Socios y familiares. La primera de las citadas verbenas tendrá efecto el próximo sábado día 17 de los corrientes y en la misma tomará parte el Conjunto Musical "Los Estudiantes", con su simpática vocalista Marina, quienes tienen ya escogido de su extenso repertorio los baillables de más actualidad.

Para esta primera reunión re. na verdadero entusiasmo entre sus organizadores y por tal motivo se espera será muy concurrida.

La Junta del Club mencionado nos ruega hagamos constar que la reunión indicada es exclusivamente para sus Sres. Socios y familiares.

Notas del Carnet

PERSONALES

—Para el Inspector Farmacéutico de Alaró don Bernardo Bordy Salas y por su señora madre y su tío don Gabriel Salas, ha sido pedida a los esposos Seguí—Morey, la mano de su hija María.

—El "Boletín del Movimiento" ha publicado el nombre del Rdo. D. Sebastián Gayá, Carénario del Seminario, para el cargo de Delegado Provincial en esta de Educación Nacional.

—Con el feliz nacimiento de hermoso niño que se llamará Eugenio Claudio, ha visto alegría d su hogar los esposos don Eugenio Pomar y doña Mercedes Suau.

BODA

Esta mañana en la iglesia parroquial de Terreno ha tenido lugar el enlace del pintor don Pablo Morey Pomar, con la bella y gentil señorita María Mir Rullán.

Han apadrinado la boda por parte del novio don Luis Romualdo Buxells y por parte de la novia don Jaime Oliver.

Deseamos a los novios toda suerte de felicidades en su nuevo estado.

DE VIAJE

Para pasar en esta ciudad una breve temporada, ha llegado esta mañana de Mahón la distinguida señorita Mariana Domingo Taltavull.

Deseamosle una grata estancia en Mallorca.

—En avión han salido para Barcelona: Don Fernando Diez Plaza; don Enrique Pastor Mateos; doña Carmela y doña Lorea Davallillo, y don Jaime Llobet.

—Anoche marcharon a Barcelona, en la motonave "Ciudad de Palma": D. Antonio y don Jacinto Maristany; don Francis no Barceló y doña María Canes.

NECROLOGICA

En plena juventud y tras penosa enfermedad contra la que nada han podido los esfuerzos de la Ciencia, ha fallecido a los 22 años el funcionario de «Mare Nostrum» don Juan Nicolau Barceló.

Su juventud, su bondad y su simpatía, harán que su muerte sea sentidísima.

Su carácter afable, sus nobles sentimientos y su trato franco y

Llegan a Palma los piragüistas del S.E.U.

MAGNIFICO RECIBIMIENTO

Con la llegada a esta ciudad de los piragüistas ha tenido culminación la travesía del Mediterráneo, tan audazmente llevada a cabo por valientes muchachos del SEU, que con su acción han aumentado los lauros de la náutica deportiva española.

LOS QUE LES ESPERABAN

En las terrazas del Real Club de Regatas que se hallaban espléndidamente adornadas esperaban a los piragüistas, el Excmo. Intendente señor Capitán General de Baleares D. Carlos Asensio Cabanillas; el Excmo. señor Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don José Manuel Pardo Suárez, con su secretario; el Excmo. Sr. Almirante Jefe de la Comandancia General de la Base Naval don Manuel Garcés de los Fayos, con su señora esposa; el Alcalde de Palma Sr. Coll Fuster; el Comandante Militar de Marina, Sr. Fontela Maristany; el Jefe de Estado Mayor de la Base Naval Sr. Huertas; el Subjefe del Movimiento Sr. Conde de Ojocau; el Delegado Provincial del Frente de Juventudes, Sr. Coll San Simón; el Delegado de Hacienda Sr. Dezcallar y el Delegado Provincial de Educación Nacional de Baleares, Rdo. don Sebastián Gayá.

Esperaban también a los navegantes, distinguidas damas y señoritas así como gran número de deportistas.

ASPECTO DEL PUERTO

Todas las embarcaciones de recreo fundeadas en los Clubs náuticos lucían empavesadas; los vapores también habían echado al viento sus gallardetes y la gente ávida de presencia la memorable llegada actual a los muelle, al paseo de la Riba y a los lugares cerca de los cuales debían pasar los piragüistas. El golpe de vista que presentaba el conjunto era en extremo simpático.

abierta le conquistaron general aprecio y consideración.

D. E. P.— A sus afligidos padres el industrial don José y doña Ana; a sus abuelos doña Catalina Serra; don Antonio Barceló y doña Margarita Barceló; a sus tíos paternos don Sebastián, don Juan, don Comodoro, don Miguel, don Bernardo y doña Micaela; a sus tíos maternos don Rafael, Capitán de Infantería, don Antonio, don Nadal, don Jaime y doña María, y demás familia testimoniamos nuestro más sentido pésame, deseando que el Altísimo les conceda una resignación necesaria para soportar tan dolorosa pérdida.

RELIGIOSAS

SANTORALES

San Joaquín, padre de la Santa Virgen y San Roque.

Jubileo de Cuarenta Horas
Concluyen en la Basílica de San Francisco, dedicadas a San Joaquín. Exposición a las 7:30 p.m. de la Sagrada Gorona, ejercicio solemne, Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.

Concluyen en la parroquia iglesia de San Sebastián, en honor de la Inmaculada.

LA LLEGADA

El tronar de los cohetes y el pitir de las sirenas de los buques, anunciaron la presencia de los valerosos nautas. Estos raudamente iban acortando la distancia que los separaba de puerto. Pronto se situaron en aguas del Regatas, mientras los aplausos eran prolongados e insistentes.

Las mismas tripulaciones sacaron las hachas de la vela colgando en el avaradero, pasado luego a saludar a las autoridades y público, que les contemplaba con admiración. El recibimiento fue cordialísimo y de gran emoción. Fernández Bravo, jefe de la expedición expresado a las autoridades el reconocimiento por las facilidades encontradas en la realización de su empresa.

EL LUNCH

Acto seguido y luego que la cámara del NO-DO hubo captado algunos de los momentos, afortunados y piragüistas pasaron al comedor del Club que estaba adornado con el escudo del Sindicato Español Universitario, sobre un fondo de los colores de la Bandera Nacional y a cuyos lados había un cuadro del Generalísimo y otro de José Antonio Primo de Rivera; sirviéndose un lunch.

Hernández Bravo se dirigió al público por medio del micrófono dando a conocer detalles de la travesía y manifestando que no olvidarian nunca la recepción que se les había dedicado en Mallorca, a tributárselos un recibimiento tan cariñoso y cordial.

Los aplausos dejaron apenas oír las últimas frases del jefe de expedición.

LA VERBENA

Una brillante fiesta tuvo lugar por la noche a la que concurrieron algunas personalidades, deportistas y socios. Los piragüistas no fataron tampoco, siendo objeto constantemente de muestras de simpatía.

En un intervalo fueron repartidos los trofeos correspondientes a las regatas de estipes celebradas por la tarde, cuyo primer premio lo constituía una hermosa copa del Excmo. Sr. Gobernador Civil. El Delegado del F. J. y el Jefe Provincial del SEU, habían donado también valiosos trofeos.

La entrega se hizo en medio de gran entusiasmo. El resultado de la prueba fue el siguiente: 1.º «Fahen» de la B. A. B., conducido por el señor Esteve; 2.º «Virgen del Carme» de la B. N. B. patrocinado por Lamas; 3.º «Cierzo» patrocinado por Bonijn de la B. A. B.

FINAL

Era ya tarde cuando se extinguieron los últimos resplandores de la fiesta. Al abandonar el local los holibres del S. E. U. para dirigirse al Hotel Mediterráneo donde se hospedaron, se les tributó cordial despedida.

Las piraguas que quedaron en Palma, pues conforme dijimos han sido regaladas a nuestra primera autoridad civil, tienen las siguientes características: es lora 650 metros; manga 90 centímetros puntal 35, centímetros. El peso es de 46 kilos y fueron construidas en Bilbao. Son de tipo «Kayak» y llevan remos de pala doble de fresno.

El total de millas recorridas es el de 180 desarrolladas en seis etapas.

En la expedición va un solo suplente.

D. Juan Nicolau Barceló

Funcionario de «Mare Nostrum»

HA FALLECIDO A LA EDAD DE 22 AÑOS, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA,

E. P. D.

Sus desconsolados padres José y Ana; sus abuelos Catalina Serra, Antonio Barceló y Margarita Barceló; tíos paternos Sebastián (ausente); Juan, comerciante; Miguel y Bernardo (ausentes), y Micaela; tíos maternos Rafael, Capitán de Infantería, Antonio (aunte), Nadal, Jaime, Sargento de Aviación y María; primos y demás familia, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les ruegan asistan a lo actos de rosario y conducción que tendrán lugar esta noche a las 9 y media y 10, respectivamente. No se invita particularmente. Casa mortuoria: Olmos, 41.

El Excmo. y Rmo. Señor Arzobispo Obispo se ha dignado conceder indulgencias en la forma acostumbrada.

De Teatros

PRINCIPAL Y ORIENTAL

Proyectan la aventura de Sherlock Holmes "La garra escarlata", con Basil Rathbone y Nigel Bruce, y la estupenda interpretación de Judy Garland y Frank Morgan "El mago de Oz".

LIRICO Y BALEAR

Forman interesante programa las dos grandes producciones "Se ha perdido una millonaria", con Frederic March y Virginia Bruce, y "Bala de fuego", con Bárbara Stanwick y Gary Cooper.

MODERNO Y RIALTO

Hoy, "Sacrificio" y "La reina de la canción", con Alice Faye, don Ameche y Henry Fonda.

BORN

Sensacional reposición de "Santitos amigos" insuperable creación de Walt Disney y de igual interés para mayores y para pequeños, completándose el cartel con "El hombre de hierro", con Richard Dix.

ASTORIA Y METROPOL

Hoy, jueves, cambio de programa, que será integrado por los extraordinarios reestros de "María Candelaria", interpretación maravillosa de Dolores del Río, y "Soberbia", una de las más excelentes creaciones de George Sanders y Herbert Marshall.

AVENIDA Y PROTECTORA

Al cambiar hoy el programa, se proyectarán "Los cuatro hijos de Adam", Warner Baxter y Susan Hayward, y "Recuerda aquel día", protagonizada por Claudette Colbert.

ACTUALIDADES

Noticiarios, "Imágenes" y comentarios.

GAFAS graduadas, de cristal ahumado, extraviáronse. Gratificaré devolución. Razón en esta Administración.

VENDO casa en el Terreno, libre de inquilino, buena situación, vistas al mar y montaña, con 500 m. cuadrados de jardín, por cien mil pesetas. Informes: calle San Bartolomé 32, 1.º 2.º, de 8 a 10 tarde

TOROS EN PALMA

Domingo día 18 a las 6'30 tarde

Una ganadería cumbre:

Domingo Ortega

Tres novilleros de fama:

Ramón A.

Gabriel

Alejandro

FUENTES

PERIGAS

GARCIA

Una Novillada de Postín

con precios al alcance de todos
ENTRADAS DESDE 6 PESETAS

TAXISTAS

Teniendo que empezar día 16 de los corrientes, la reforma de todos los aparatos taxímetros, de conformidad con las tarifas aprobadas por el Excmo. Ayuntamiento, se previene a todos los interesados la obligación de pasar por el taller Oficial de don José Ramón, calle de Ornaque, en donde les será asignado número y día para la antedicha reforma.— El no acudir será objeto de sanción por parte de la Alcaldía.

José Ramón

Alpargatería Mallorquina, S. A.

El Consejo de Administración de esta Sociedad, de acuerdo con los Estatutos sociales, convoca a los señores accionistas de la misma, a la Junta General ordinaria que tendrá lugar el próximo día 22 de actual, a las diez y seis horas, en el domicilio social, Bonaire, 21, para aprobación de la Memoria y Balance correspondiente al pasado ejercicio de 1945, recordándose a tal efecto lo prevenido en el art. 18 sobre depósito de acciones.

Palma de Mallorca, 12 Agosto 1946.—EL PRESIDENTE, Fausto Morell.

ALBERTI VANRELL

MEDICO
Cerrará su Consultorio a la una
Le facilita hora con anticipación

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

PRECIOS DE «SUSTITUTIVOS DE JABON» (jabón colofónico)

La Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, ha fijado los siguientes precios para sustitutivos de jabón (jabón colofónico):

En fábrica a 2'333 ptas. kg.

Al público a 2'70 id. id.

Dichos precios se entienden si el jabón es de tipo «colofónico» y con envase incluido.

En cuanto a su composición deberán responder a las siguientes condiciones mínimas:

a) Elaboración a base de colofonia, sin grasa y en trozos de 250 grs. y 500 grs.

b) Riqueza mínima en ácidos resinosos, 50%.

c) Alcalí libre máximo, expresado en hidróxido sódico, 0'2%.

d) Grado de humedad y carga inerte; se limitarán de modo que el producto tenga a dureza y el poder detergente necesarios para su utilización como tal sustitutivo de jabón.

Para poder elaborar esta clase de sustitutivo, el industrial interesado deberá obtener la previa autorización de la Delegación Provincial correspondiente.

Quedan anuladas cuantas disposiciones se opongan al contenido de la presente resolución.

Lo que se hace público para general conocimiento en Palma de Mallorca a diez de Agosto de mil novecientos cuarenta y seis.

—EL GOBERNADOR CIVIL, José Manuel Pardo Suárez.

INSECTICIDAS
ORION
D.D.T.
EXTERMINAN LOS INSECTOS DEL HOGAR

BOTE: propio veraneantes, 16 palmos. Vendo. Colserje Club España.

Lola Astoria

ofrecerá
HOY
2 extraordinarios reestros

La maravillosa superproducción

María

CANDELARIA

DOLORES DEL RIO

SOBERBIA

George SANDERS — Herbert MARSHALL

Próximo programa:

Visitaron las lluvias

Un novio para 3 novias